



Рівненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 ім. О.О.Борисенка
Рівненської міської ради
вул. М.Негребецького, 20, м. Рівне, 33013, тел. (0362) 63-58-39, 62-04-27

e-mail: school5rivne@i.ua, код ЄДРПОУ 22567055

Від 10.03 2020 № 01-27/66

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта. Початкова освіта»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта,
підготовлену кафедрою педагогіки і психології (дошкільної та корекційної) імені проф.
Поніманської Т.І.

Рівненського державного гуманітарного університету

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. Початкова освіта» розроблена кафедрою педагогіки і психології (дошкільної та корекційної) імені проф. Поніманської Т.І. для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта».

Відзначимо, що освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти вказаної спеціальності. Вона також передбачає додаткову спеціалізацію «Початкова освіта». Слід схвально оцінити прагнення розробників освітньо-професійної програми за рахунок цієї додаткової спеціальності (спеціалізації) розширити можливості випускників щодо працевлаштування, здобуття вищої освіти другого (магістерського) рівня, зрештою, самовдосконалення як фахівців.

В освітньо-професійній програмі чітко визначено об'єкт вивчення та діяльності, методи, методики та технології, загальні та фахові компетентності, які мають бути сформовані у здобувачів вищої освіти, передбачено програмні результати. Заслужує на позитивну оцінку те, що освітньо-професійна програма зорієнтована на сучасні освітні технології (здоров'язбережувальні, інформаційно-комунікаційні, особистісно орієнтовані тощо). Вважаємо, що їх використання у освітньому процесі закладу вищої освіти сприятиме формуванню професійних компетенцій здобувачів вищої освіти.

Структурно-логічна схема реалізації освітньо-професійної програми чітка, яскраво представляє послідовність вивчення та взаємозв'язок обов'язкових та вибіркових компонент освітньо-професійної програми.

У освітньо-професійній програмі доречно збалансовано теоретичну та практичну підготовку фахівців, при цьому передбачено практичну підготовку як за основною спеціальністю («Дошкільна освіта»), так і за додатковою спеціальністю «Початкова освіта»).

Загалом освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта, початкова освіта» відображає вимоги потенційних роботодавців і може бути рекомендована для впровадження у Рівненському державному гуманітарному університеті для підготовки бакалаврів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» з додатковою спеціальністю (спеціалізацією) «Початкова освіта».

Рецензент

Директор Рівненської загальноосвітньої школи

І – ІІІ ст. № 5 ім. О.О. Борисенка

Рівненської міської ради



С. В. Серета